

Граждане Азербайджана должны иметь возможность свободно посещать любую часть своей страны

Прежде всего, в принципе, азербайджанские экологи и любые другие граждане Азербайджана должны иметь возможность свободно посещать любую часть страны.

Об этом сказал бывший посол США в Азербайджане Мэтью Брайза, комментируя продолжающиеся протесты азербайджанских НПО на территории временной дислокации российских миротворцев в Карабахе. «К сожалению, как мы знаем, за годы конфликта

и оккупации это было практически невозможно при многих обстоятельствах, особенно по соображениям безопасности. Конечно, с юридической точки зрения азербайджанские НПО имеют полное право посещать эти части территории Азербайджана», — сказал бывший посол. Брайза считает, что в долгосрочной перспективе присутствие российских миротворцев в Азербайджане — не лучший вариант.

«Однако до сих пор они играли относительно конструктивную роль, гораздо более конструктивную роль, чем в Грузии и Молдове, где они скорее усугубляли конфликты, нежели поддерживали мир», — добавил он. Акция протesta представителей неправительственных организаций (НПО) Азербайджана, проходящая в Карабахе в зоне временной дислокации российских миротворцев, продолжается.